
 

Jyringin metsästysseuran kesäkokous 7.8.2024 klo 19:00 Hirvelä 

paikalla 14 jäsentä  

1. Seuran puheenjohtaja Markus Koskela avasi kokouksen klo 19:00 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Markus Koskela ja sihteeriksi Elina 

Kankkonen 

3. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, kokouskutsu ollut yli 7 

vuorokautta ennen kokousta Sieviläisessä ja sosiaalisessa mediassa sekä 

jäsenmaksu kirjeessä 

4. Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Petri Hautakoski ja Mikko Leppälä 

5. Rauhoitusalueet päätettiin pitää entisellään, mm. seuraavat, Kukonkylällä 

saarekkeita ja peltoja, joissa kauriinpyynti kielletty maanomistajien 

pyynnöstä. Kangasojan Hannun mökkitien ja järven väli Heralammin pistolta 

rauhoitettu pienriistan pyynnistä. Metsähallituksen rengastien sisällä 

ainoastaan kanalintu rauhoitus. Tanhuntien kylänpuoli rauhoitettu. 

Vanhankirkon montuilla saa pyytää vain rusakkoa ja kettua. Jyringin järvi on 

rauhoitettu.  

- Riistakolmio laskenta tehty 28.7, osallistujia kymmenkunta, laskennan 

huomiot: poikueet loisti poissaolollaan. 

6. Päätettiin saaliskiintiöiksi seuraavaa, metsäkanalintu 5 lupaa, joista 1 voi olla 

metso. Pyy sisältyy kiintiöön. Kauriin saaliskiintiöksi kauris / per jäsen. Riekko 

ja peltopyy rauhoitettu. Kauriin pyynnin yhteyshenkilö Markus Koskela. 

Kauriista saalisilmoitus Omariistaan ja Markus Koskelalle. Päätetään 



vuosikokouksessa kevätpukki jahtiin kiintiö, kun nähdään mikä alueen 

kauriskanta on. 

7. Päiväkorttien myyjänä jatkaa Elina Kankkonen. Ainoastaan nettimyynti. 

- jokaisesta nettiostetusta päiväkortista ilmoitus Elinalle, viestillä tai 

soittamalla ! 

8. Uusiksi jäseniksi on hyväksytty: koejäsenet; Ilmari Somero, Huhtala Ulriikka, 

Huhtala Helmi. Kausilupalaiseksi; Huhtala Anniina, Koskela Eemil. 

Maanomistajajäsenet; Korpikoski Petri (Veli-Matti Viljasalon uusia maita 

vastaan). 

9. Hirvikokous päätettiin pitää 5.9.2024 klo 18:00 Hirvelässä 

10. Koemaastoja päätettiin myöntää koirakokeisiin hirvenpyynnin aikana 1 

maasto/päivä harkintaa käyttäen, pyyntiporukat tästä sopivat.  

11. Louetin mökin vuokraussäännöt 

Johtokunta päättänyt seuraavaa: 

- Vuoden ensimmäisestä päivästä lähtien aletaan vuokraamaan kyseistä 

vuotta.  

- Varauksia voi tehdä useamman, mutta varaus raukeaa, jos edellisen 

vuokrauksen maksua ei ole suoritettu uuden vuokrauksen alettua.  

- Sovittu, että juhannuksen voi varata sama henkilö 5 vuoden välein. 

Perusteena tälle, että kaikilla olisi mahdollisuus saada myös juhannus 

vuokrattua.  

- Ei jäseniltä otetaan maksu ennen vuokrauksen alkua.  

- Sähkö erikseen talvikuukausina, koska kulutus tiedetään vasta jälkikäteen.  

 



12. Muut asiat:  

- Hirvelän katoksen teko siirtyy seuraavaan vuoteen, tarvittaessa myös 

peltien vaihto tällöin. 

- Markus Koskela ilmoittanut jäävänsä pois puheenjohtajan tehtävästä 

tämän vuoden jälkeen 

- Metsästäjien huomioitava muut luonnossa liikkujat, hylsyt kerättävä ja 

muutenkin toimittava asiallisesti. 

13. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:20 

 

 

Markus Koskela Elina Kankkonen Mikko Leppälä              Petri Hautakoski  

puheenjohtaja    sihteeri  ptk tarkastaja ptk tarkastaja 

 


